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	طلحة امرأة الزبير ... !!! 


	جاء في كتاب ( الحيوان ) لمؤلفه الحيوان ( الجاحظ ) ..
قال كان عندنا جار شيعي أحمق .. كلما مررنا به شتم ولعن ( طلحة ) .. فسألته يوما : أنت تشتم طلحة فهل تعرف من طلحة ؟

قال نعم .. طلحة امرأة الزبير .. !!

ابن عبيد لا يبعد كثيرا عن هذا الرجل .. فكلما كتب موضوعا شتم بن لادن ..

لا أدري مالذي بينه وبين أسامة ؟

تأتيه حالة نفسية تسمى ( الانبعاج الشعوري ) فيكتب عن بن لادن ما تحلف بعدها أن بن لادن قتل ناقة بن عبيد !! وأن المسألة لا تخرج عن هذا الإطار .!!!

الرجل يكتب بطريقة ( حاقدة ) وغريبة .. لا أجد لها تفسيرا منطقيا البتة .. وأنا أستبعد تماما ما يشيعه البعض من أن بن عبيد ( مباحس ) لا سمح الله .. حتى أكثر المباحسين لؤما لن يكتب بهذا النشاط وبهذا الحقد ..

لابد أن في المسألة سر ؟

ماهو السر يا ترى ؟؟

إن تفسير الأمور بأن بن لادن قتل ناقة بن عبيد وبقر بطنها وأخرج الحاشي وذبحه نظرية مؤامراتية رخيصة لا تصلح .. لذا لابد من البحث في نظرية أخرى معقولة ..

فكروا معي .. لماذا يكره بن عبيد بن لادن لهذا الحد ؟؟

هل لأن بن لادن هو سبب ( ظاهرة النينو ) ؟؟ ربما .. الله أعلم ..

هل لأن بن لادن هو الذي رسم (مثلث برمودا) ؟ يمكن ماحد عارف خصوصا وأن كل الذين دخلوا المثلث لم يخرجوا أبدا .. فلا يوجد أحد يخبرنا ماذا فعل بهم بن لادن !

لابد إذا من الاستعانة بالعلم الحديث في حل هذه المعضلة ولذا نقول :

بناء على نظريات ماجلان وفرويد ودافيدوف وبناء على ابتسمولوجيا الماندارين .. وبناء على أن الصينيين عندما يشاهدون ( غودزيلا ) يرتعبون ويصرخون : غايكا غايكا ... وبناء على أن طعم الماء مالح عندما تضع عليه ملحا وحلو عندما تضع عليه سكر .. وبناء على آخر أخبار ( الجينوم البشري ) واكتشافات تركي الحمد ( للجينوم ) المسبب للغباء .. وبناء على داحس والغبراء والجوارح والكواسر والزواجر والأباعر والمفتش العام .. ! يوجد تفسير وحيد للمسألة ..

هو أن ابن عبيد من ( جنس شطعور ) ..

تسألوني ايش جنس شطعور ؟؟ هذي قصة طويلة يبي لها شرح وتفصيل ..

المعذرة أنا أحاول ( أحلل ) الأمر وأكتشف السر .. ولا أجد تفسيرا منطقيا لتصرفات بن عبيد تجاه بن لادن سوى باعتباره من ( جنس شطعور ) .. !! 














